

CELLDÖMÖKI HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, gróf Széchenyi István utca 12.
Telefonszám: 55.

Felolvaszerkesztő:
Nagy Imre

Előfizetési árak:
Égész évre 5, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.
Megjelenik minden szombaton este.

Mese egy Meseországáról!

Csendes családi körben üldögélem. A háziak arról híresek meszé vidékén, hogy igazi magyaros családi életet élnek és gondjuk van mellette még a gyermekeiket is így nevelni! — A nagyobbik már iskolában magyaros ruhában, a hazáról vitt lötyökereken magyar-szellemben élők gondolatlan, vagy sokszor nagyon is toll gondolatú diákegyetem. — A kisebbeket edesanyjuk és apjuk tanítgatja, mesél nekik este ha a jótéban, kifáradt már lovas és a jó! — Ma is mesél a család-papa, s míg én el-elémelem őket, egyszerűsákkal felügyelek a mese szavaira — valami sziven titól s most úgy dobog zakatol a szívem!

Bizony fiam, így volt, volt egy gyönyörű szép, tündéres Meseország. Volt abban minden amit csak és tudni képréni. A nép boldog és megelégedett volt, ahol lovát kigányvázta, ahol hátját kivette a vízbe, ahol galériát leteleztek, ott mind mind bőségesen adta a föld neki azt, amit éppen kívánt tőle.

Már már úgy látszott, hogy így, ilyen gondatlanul él le ez a nép a maga életét, amikor szomszédai megirigyelték és ő bol dog életüket s szemet vetettek föl'célre, bármaira, vagyónára; — s mivel tudták, hogy e nép fiait a családban bírták és vité zek; — hiszen hazájukat is így, ilyen vité zed módon szereztek — s mivel szomszédai gyávák, önzők és gonoszlelkűek voltak, nem nyúlt harcba kezdtek hát, mert tudták ott egy szálly elveszenék; — hanem elő zert tanácskozásra hívták öcsés vénéiket! Ezen a tanácskozáson az „ödis” fajú népek bizonyították a legvagyazabbnak. Nagy szakállú vénéik azt tanácsolták fiainak, kik nagy nyomorúságban és förtelmes piszko kban éltek hegyekben, hogy lassan szivá rognak be a dűz és gazdag országba, mint bevándorlók csendben terjeszkedjenek, soha ne hangoskedjenek a dögözésnek, ki engedelmességedjenek a dögözésnek, ki tartó orszagommal, hogy minélképp állhassák a jövevényekkel a bentlakók, fiaik előlt!

A fiak meg is fogadták a hosszúsza kúhá vénék tanácsát, szép lassan kezdék betelepülni s terjeszkedni a gazdag nép országába — Éhhez jó alkalmak nyílalt nekik akkor, mikor a gazdag és vitéz nép, ország védelmében csatáival elfoglaltja. A jövevények segítették egymást ontuda totosan, mert mindig ott lebegott az em mély előlt a cél: elfoglalni orozva a gazdag nép országát és rablábba hajtatni annak vitéz fiait! Hanem mégis lassan ment ez az aknamunka, s már a jövevények kezdtek keszelni az élti er dő megismerés! — Összeváltak hát egymást véné iket s közölték a legnagyobb szavúlt a fiak nak kérésére azt a tanácsot adta a jö vevényeknek, ha igazi és gyors eredményt akartok, úgy öljétek ki a régi népből a nemzeti öntudatot, a fajszereztetelt! — Hittették el a hiúságyú néppel, hogy li éppen úgy a javát akarják, mint az ő

faj testvérei, sőt mutassátok is ezt meg példában. Járjatok előre jó példával, adjatok tanácsot az egyszerű népeknek, kit ugyanis magára hagytak magasabb körű, rangosabb testvérei.

Így beférközték annak bizalmába s nekik hisz majd — megállásokat az egyszerű népl! — A jövevények elmentek a tanácsból s aszerint cselekedtek. — Adtak tanácsot, segítséget, kölcsönt az ösalkó és vitéz nép fiainak; — de kegyetlen árai fizeteltek ezéért. — Kezdték már gazdaságilag tért hódítani, nagy bankházakat, s abban sok aranyt vót felhalmozva, — Megindították hát szellemi fegyverekkel is. Kezdték először a vitéz nép erkölcsi színvonalát, a házassélt megcsúsztatni, a könyveket és írásait mind mind az éveztekről, e világ örömeiről szótlatk, melyeket csak a balga nem követ. — hisz mit tudjak mi tesz a föld világon?!

Így tanítottak az idegenek s rontották a közérkölcöket! S-mivel hitük sem egyeztél a jövevényeknek a régi lakókéval hát kezdtek vitaikozni velük e fölött is! — Majd saját önépeiket különösen kiemelték, munkaszünetelt, ürelétkétsé tilalmat hoztak be azok tartamára. Egyszerre csak a régi nép fiait kezdtek úgy gondolkozni ahogy ők akarták: szereltek a ledeséget, kerültek a vitéz, melyek nemeltek életével foglakoznak, ehelyett dinom-dánom, csak a má nek elő élt fejlődött ki náluk!

A jövevények ekkor igen előretörték a kis országban. Meseország gazdag földjét nagy darabokban megvették a gazdaságnak már nem elő ország fiaitól; — s mert Meseország fiait valamikor rá nem szuoltak, hát kereskedni bizony nem nagyon tudtak, — most a jövevények minden cikket kereskedéseibe tereltek s magas vámmal terheltek azt meg. — Roskadozott mindenké már a tehértől a valamikor dűzgazdag s bo'dog kis országban!

És akkor a nyomorúság, a nélkülözés, a szegénység, minden szépet és jót elpusztító erje alatt nyögve — kezdtek belátni a kis Meseország fiait, — ha élni akarnak meg kell szabadulni a döghehreltől, idegen szellemtől, mely rájuk hozta fajuk és hazájuk pusztulását. — Elsőorban az idegenek beháztó, mázzal bevont, hamis tanáitól kell megszabadulniok és vissza kell térniök ösleik régi erkölcséhez, szokásához, fajszereztetéhez, csak így győzhetik le a már fojtogató idegen erőlt!

Meg is indult a munka szép Meseországban. akadnak mesélők, regélők, kik regéltek az ösokről, regéltek azok nagy és áldozatkész hazaszereztetéről s kezdtek már fajuk má nagy bíhávtal is foglakozni, át

kozni az idegen szellemet, mely őket idáig juttatalt! — Nemzeti önépeiket is felelevenítették újra s lemondó, erős akaratú ifjúságot kezdtek nevelni, acélos és fanatikus kitartó ifjakat!

Megrémültek, ahogy ezt látták a jövevények s mert már nagy hatalmuk volt szép Meseországban, felfétek azt! — Összelelték hát megint a vénéket, s megint tanácsot kértek; ekkor szörnyű tanácsot adtak azok: most már gazdaság van a kezeteikb! — mondták! — azal bánjatok és a már megromlott szellemű régi lakosok között tegyétek úrrá a Mammon isten eszközeit: a pénzt, de úgy vigyázzatok, az ez utolsó eszköztök, ba ez sem sikerül, akkor megindulandórtok és tarisznya lesz részük az élettől!

S most Meseország régi vitéz lakóinak fiait nagy fegyverekkel kezdtek hozzá, hogy visszaállítsák ösleik kemény, acélos erejét, mely megtartatja népüket, addig a már beháldozott s megromlott erkölcsi némelyek között, hogy így leplezzék aszaj romlottóságukat — izgatolnak, kösogasztoljenek, lázadókznak és kulakoknak nevezte azokat, kik önzellenitől jö akartak!

Retten ő harc fejlődött most ki a kis Meseországban! A megvesztetettelt, a jövevények bankházi aranyával elszéldélt tartománylönökök megromtva a „ödis” fajú népeket, nem engedték a nép új vezérelt, tenélő a nép köré! minden csalafintaságot, hamis és hazug érvt l-hoztak, hogy öcsémny hazabólóttel leplezzék s még attól sem riadtak vissza, hogy nemzeti ünnepeük megtartásától eltiltsák kitáitl hamis érvekkel a kis hátor Meseország fiait s így gyengíték összelelő erejét a népek! — Így kellett tenniök a tartománylönököknek mert a jövevények először is őket keletítették háldóiba s telajánolt pénzük kamatalt követeltek most! Ide jutott lássátok fiaim e Meseország, mert megromlott erkölcsében, mert engedélt idegenek öcsémny rábeszélésének!

Imádkoztatok fiaim, hogy a Meseország derék fiait selegile meg az isten jószándékukban, adjon nekik erőt és kitartást, hogy megharcolva harcukat megint gazdag, nagy és megglasztult boldog nép lakhassa kis Meseország csodás földjét, mely oly szép, oly gyönyörű, hogyha a jó isten a fűvege mellett bokréttát hordana, bizton az ő Nagy világnak ezt a kis darabját tázné ki éksésségű oda!

Eddig a mese! Önélelt áhítaltal a előregezt állat halgat a két kis puók gyereket, nagyokat pislogva a kora esti órába, s önkéntelen kulcsolódik imára melletük az én kezem is: Segítset meg jó Istenem kis Meseország fiait e harcukban — És ne vely minket a kísértetbe! Nagy Imre.

**Vezéred e földön csak fajmagyar lehet!
Jövőd csak így biztos, másként elveszett!**

Torontali szőnyeg

gyári lerakat az

Új Magyar Nemzeti Áruházban

Kusztor, Laszlo, Nemeth, Varga cégéül.

Gyümölcs-kertészet.

Manapság, mikor a gyümölcsfélének olyan jó ára van, kézenekvő az a gondolat, nem lenne-e jó gyümölcsöt létesíteni? Ezen gondolkodik a nyugdíjas, a kisbirtokos s egy-két haldaldal bíró reszes arató egyaránt. Közülük a forgó lókével bírók nemcsak az eligondolást juttat, hanem belátva a gyümölcstermesztés jövedelmességét, nagyobb befektetéssel létesítendőnek látszik. A magyar gazda legzavibesebben buzát termel. Nem akarja belátni, hogy a gazdálkodás terén van jövedelmesebb foglalkozás, mint a gabonatermelés. Azonban nagyobb gazdaságok halására mindenképp változtat elavult gazdálkodási módokról, sőt egyenményű „díjazástól” sem már, miként ezt a művelésügyi miniszter a gyümölcsöszt létesíték. A magyar gazda legzavibesebben buzát termel. Nem akarja belátni, hogy a gazdálkodás terén van jövedelmesebb foglalkozás, mint a gabonatermelés. Azonban nagyobb gazdaságok halására mindenképp változtat elavult gazdálkodási módokról, sőt egyenményű „díjazástól” sem már, miként ezt a művelésügyi miniszter a gyümölcsöszt létesíték. A magyar gazda legzavibesebben buzát termel. Nem akarja belátni, hogy a gazdálkodás terén van jövedelmesebb foglalkozás, mint a gabonatermelés. Azonban nagyobb gazdaságok halására mindenképp változtat elavult gazdálkodási módokról, sőt egyenményű „díjazástól” sem már, miként ezt a művelésügyi miniszter a gyümölcsöszt létesíték.

HIREK

Felkérjük azon Tisztelt Előfizetőinket, akik az előfizetési díjat eddig nem küldték be, sziveskedjenek azt a Cellődmölki Hírlap 17.250 számú postatakarékpénztári csekk-számlájára befizetni.

Névvagyronítás. Tóth Márton hennessed Terényire, Wenes István híradókatona Vagyongyire, Rozonics József légymester és Rozonics Sándor cipészegéd pedig Rózsavölgyire változtatták családnevüket.

Hazafias ünnepélyek. Március 14-én este 7 órakor tartotta a Máv. Mozdonyvezetők Kőre ezidei hazafias ünnepélyt zárt körben tagjai részére, amelyen az ünnep beszédet Nagy Imre okl. gazda, lapnok szerkesztője mondotta. — Március 15-én délelőtti a polgári fiúiskolában Eltelaky Lajos tanár mondott nagyhatalmú beszédet az ünnep jelentőségéről. — A polgári leányiskolában pedig Laszlo Dániel az iskola igazgatója ismertette a magyarság sorsát és a márciusi ifjak dicső tetteit. — Ugyanaznap délután 5 órakor tartotta a nagyközönség a polgári fiúiskola tornatermében hazafias ünnepélyt, melynek szónoka Lajtai Tivadar vezetőjező volt. — Este 8 órakor a congr. izr. hitközség is hazafias (?) ünnepélyt rendezett. — A Turul Szövetség tervezett március 15-i díszelaborozást a közigazgatási hatóság betiltotta, azaz az indokolással, hogy zavarná a nagyközönség ünnepélyének sikerét.

Tudja-e, hogy a világ legegészebb bora a Somlai? Termeiől kímérése Árpád-u. 23 alatt.

A Vas megyei mezőgazdasági takarékpénztár Rt. adománya. Múlt évi nyereségének felhasználásával kapcsolatban a Vas megyei Mezőgazdasági Takarékpénztár itteni fiókja útján a jótékony célra szánt összegekkel a cellődmölki szegény akció céljaira 80 P-t köldött a közönség előjáróságához. — Ezen adományon felül az intézet külön-külön 20—20 P-t juttatott a cellődmölki jótékonyági egyesületeknek: Akció Katolikus Charitativ Szakosztály, Evangélikus Nőegylet, Stefánia Gyermekvédő Liga, Izr. Nőegylet.

Azstali teniszverseny. A cellődmölki keresztény ifjúság asztali teniszversenyét az evangélikus ifjúsági egyesület rendezte meg szombaton és vasárnap este az ifjúsági egyesület otthonában. Eredmény: Férfi egyes 1. Bacsi Sándor, 2. Bogner Béla, 3. Hubert Ferenc. Férfi páros 1. Bacsi — Mórizs, 2. Hubert — Bogner. Vegyes páros 1. Vajda, 2. Gócsa — Molnár. Női egyes 1. Vajda M. 2. Finta M. 3. Molnár A. Női páros 1. Vajda — Finta, 2. Osváld — Molnár.

A Szombathelyi Téli Gazdasági Iskola f. hó 14-én, vasárnap tartotta záróvizsgáját a vármegyeház nagyertermében Gulácsy Sándor vizsgabiztos elnökletével. A vizsgán megjelentek: Grósz József püspök, Ostffy Lajos főispán, Horváth Kálmán alispán, személmartoni Radó Lajos orsz. gyűll. képviselő, a Vas megyei Gazdasági Egyesület elnöke, Horváth István, a Gazdasági Egyesület Titkára és nagyszámú érdeklődő közönség. A kitűnően sikerült vizsga után az önképző gazdakör díszüdvöletet tartott. Ifj. Boda Ferenc elnök köszöntve mondott a tanári karnak. Felszántott Radó Lajos orsz. gyűll. képviselő is, aki kérte Gulácsy Sándor vizsgabiztosot, hogy hasson oda, hogy a megyében minél több ilyen téli gazdasági iskola létesültesse. — Kemencsaja tanulmánygyörgő gazdálkodása is megérdemelte egy Cellődmölkitől felállítandó ilyen iskolát.

Műkedvelő előadások. A vöndöckiróm. kat. ifjúság folyó hó 29-én, husvételőtti az építőelőadás, kam. templom javára járó munkáltságot egybekötött műkedvelő előadást rendez. Színe kerül Lukács István: Az óvodás kisasszony című 3 felvonásos színműve. Az előadás színhelye a Csordás-féle vendéglő táncsterme, kezdete este fél 8 órakor. Belépődíjak: 1. hely 1/20 P., II. hely 90 és III. hely 60 fillér. Felhívítésekkel a rendezőnek a nemes cérra való tekintettel köszönettel fogad. — Ugyancsak husvételőtti este fél 8 órakor a Vadássy-féle vendéglőben az Alsósigi Iparosok Termelői Szégyelgyesülete is táncmulatságot egybekötött műkedvelő előadást rendez, melyen a Ceizmadia mint kísérlet című 3 felvonásos népszépmű kerül előadásra. Belépőgyekek 1 P-1/20 fillérig terjedő árban kaphatók. Felhívítésekkel köszönettel fogad a rendező.

Hadirokkantak figyelmébe. Selejtes kincstári lovakat bocsátottak a hatóságok a hadirokkantak rendelkezésére. Ezeknek az igénylésre azonban oly nagy mértékű, hogy a kérelmeknek az illetékes hatóságok eleget tenni nem tudnak. A már beérkezett igénylések előjegyzésbe vételetek, de csak a rendelkezésre álló állomány figyelembe vételével lesznek kiadhatóak. Ujabb kérelmek benyújtása azonban teljesen felesleges, mert azok figyelembe már ügysem vehetőek.

Véres vereskedés. Feleké Győzi közönség napzamos, aki mint román katonaszökevény került Cellődmölkre, a muli héten összeveszevesztett lakóházaival, Berzenyi Ferenc közönségi napzamosai, Verkedés közben Berzenyi oldalba szúrta Felekét. Állapota nem súlyos, így a sérült napzamos ellen könnyű leteti sérülés címén indult meg az eljárás.

Husvét bora csak SOMLAI lehet. Megtalálja Árpád utca 23. az alatt.

Bányászercenéltség. Könnyen végzettség válható szerencsétlenség történt március 15-én, hétfőn a sághegy bazillányában. A drótkötőpálya egyik kotele elszakadt s a kocsit irányító rajkai darabokra törtött szét. Szerencsére emberleiben nem esett kár, mert a munkások nem tartózkodtak a pálya közelében közelében.

Új árszabás a borbélyszakmában. A cellődmölki általános iparielleni borbély és fűtőház szakosztálya február 25-én tartott gyűlést a következőképpen alakított határozata el: borváltás 30 fillér, hajvágság 60 fillér, fazonizáltság 20 fillér, hajvágság kopaszra 40 fillér, ondoltság 60 fillér, hajvágság 60 fillér, női hajvágság 30 fillér, ondoltság igazítás 30 fillér. Fenti irányárak folyó évi április hó 1-én lépnek életbe.

Mindenki telephitt gyümölcsöt, ha arra alkalmas telek van!

Beszéle szemben a helyzet a környező falvakban? A ház végében levő kert akáccsal tele: „Mert az akácat nem kell permetezni, mégis bajt hozhat!” Némely kertben van ugyan gyümölcsfa, de az is legjobban rossz fajtájú, elanyagolt, melynek az akácok csak egyen több hozást hozhat.

Isták ki kerülnek az akácat s helyébe fajtájú gyümölcsfát állítsunk. Foglalkozzunk kedvvel a gyümölcstermeléssel, mert kevesebb munkával s kisebb területre nagyobb hozást hozhat, mint a gabonatermelés. Minden földdel bíró embernek az legyen a célja, hogy minél nagyobb területet telepítsen be gyümölcsfával, mert akármilyen jó ára van a gabonának, a gyümölcs mindig drágább. „Dehát, ha mindenki gyümölcsöt termelne, végül már eladni sem lehetne!” — mondják némelyek.

Beszéle szemben az a helyzet, hogy Magyarországon nem tud annyi gyümölcsöt termelni, amennyit a belkőld és külföld szárazságát kielégíteni.

Márciusában is termelnek gyümölcsöt, jóval nagyobb mértékben, mint májusban, de a magyar gyümölcs mindig keresett cikk Európá piacán. Mert a magyar föld öszi termő ereje s a magyar naposágot oly utóérhetetlen szamatol ad csaknem valamennyi gyümölcsfájának, hogy a külföldi gyümölcs nem igen veheti fel a versenyt.

Folytatódjon cikkünkben a gyümölcsfajtaokról, a gyümölcsfa ültetéséről s helyes termesztéséről nyújtunk az olvasóközönségnek szükséges felvilágosítást.

Lapárta csütörtök este 7 órakor.

Jó minőség és a legujabb
Uri divat, kalap, ing, gallér, nyakkendő stb.
Női divat, harisnya, kesztyű, habvetyemáru stb.
Rövidúru
az Új Magyar Nemzeti Áruházban!

Az olcsó husvét-i rőfösáruk

megérkeztek a Központtól a

Celldömölki **MAGYA** Szövetkezetbe

Minden tag saját érdekében tekintse meg, ahol rőfösáru szükségletét pesti áronak módjában van beszerezni. Ugyanott nagy husvét-i árusítás az összes **husvét-i cikkekből!**
Bőjtli áruk, ugy mint sajt, vaj, juhtúró, oroszhalak, szardíniák és konzervek is nagy választékban kaphatók.

— Átszervezik a közegészségügyi köröket. Tervebevélték a celldömölki járás közegészségügyi köreinek átszerveését. A tervezet szerint az egyes körösvosi kerületek a következőképpen lennének álcsoportosítva: A Celldömölki vidéki kerületbe, melynek székhelye Celldömölk, tartoznának Alsóság, Felsőfia, Nagysimonyi, Tokores, Merszevát. A Jánosbázai kerületbe Jánosháza, Nemeskeresztúr, Kéldé, Karakó, Kemencespálla. Az egyházszelvényi kerületbe Egyházashelye, Bóba, Duka, Kissomlyó, Borgáta, Kocsik, Nemeskocs, Kemenceskaplona és Mesteri. Az osztályszelvényi kerületbe a székhelyen kívül Kemencesimályfa, Kemencesnimátrón, Kemencesomjén, Völcsej és Csáboz lennének beosztva. A magyargencsi körösvosi kerülethez tartoznának Magyargencs, Seregény, Kemencesmagasi, Kemencesbőgyész, Egyházaskesztő és Várkesztő. A pápóczi kerületbe Pápóc, Rába-kecskőd, Kenyeri és Kemenceszentpéter községek lennének a terv szerint beosztva.

— Új köntösben, Harsányi Zsolt főszerkesztésében jelenik meg a „Vendégforgalmi Újság”, amelynek most megjelent számában gróf Stechenyi Viktor kifejti a vezetéke alatt álló Vendégforgalmi Szövetség szerepét. Érdekes felvételek és cikkek tartalmiák a helyi állapot, melynek előfizetési ára egy évre 5 pengő.

A női szabóiparra két tanulóévről tanúveszak. Tóth Istvánnal, Széchenyi utca 25. (Adóhivatallal szemben.)

— Csemegeszőlő újabb termelési módjáról, az alak- és törpegyümölcsök metszéséről, a Serecsika alma ismertetéséről, a március havi leendőkről, a tavaszi gyümölcsáprmetézéséről, a szőlő átolásáról, a méhek gondozásáról, az angliai gyümölcs-exportlunokról stb. Ir a „MAGYAR GYÜMÖLCS” legújabb száma, melyből lapunkra való hivatkozást ingyen mutatványszámot küld a kiadóhivatallal: Budapest, IV. Cserlőczy utca 11 szám

VASÁRNAP

1937 március 22-ől—29-ig a következő országos és hónapos vásárok tartainak a környéken:

22. Hétfő	Győr. Hegykő Sopron-m. Kapuvár Szigy. Mikószéplak Vas m. Ó iszenpéter Rum Somlyóvásárhely Veszprém m. Ósi
23. Kedd	Zalaapáti Zala m. Sármeg R-dics
24. Szerda	Sármellék Zala m. Zilaszentgrót
25. Csütörtök	Csepreg Sopron m. Celldömök hónapos v. Deveszer Veszprém m. Pálóste Zala m. Szentgotthárd, Vas m.

MAGYAR FELSŐTÁRSULÁS

Ha a szegény magyar nemzet mai főkavart és még a legjár-tasabb ember előtt is homályos helyzetéből az egyetlen kivézető utat megtalálni akarod, ha meg akarod ismerni a keresztény világnézet igazi útját — akkor el kell olvasnod

NAGY FOLKÉLET

a szegedi fogadalmi templom káplánja

VISSZÉLÉSEK

VISSZÉLÉSEK című könyvét. Kapható: Szerkesztőségünkben.

RÁDIO

Minden hétköznap 6.50. Torus:
7.20. Eirend.
10.00. Hírek.
10.20 és 10.45. Felolvasások.
11.00. Vízalás.
12.00. Déli harangszó.
13.10. Időjelzés, időjárásjelzés.
14.40. Hírek, piaci árak.
16.45. Postás időjelzés, hírek.
Március 21-én, vasárnap:
Bp. I. 10. Újvárosi istentisztelet a Kórhá-
ytcai templomból. 11. Egyházi ének és szentbeszéd a várplébániá templomból. 12.30. Az Operaház tag-
jaiból alakult zenekar. 1.45. Rádióóránka. 2. Hang-
lemlek. 3.50. Rádió szalonzene. 4.45. Zongorabá-
mas. 7.15. Cigányzene. 8.05. Sporteredmények. 8.40.
Operetténekek. 10. Hírek és sporteredmények.
10.10. Jazz zené. 11.10. Cigányzene 0.05. Hírek.
Bp. II. 3.15. A rádió szalonzenekara. 5.50
Hanglemlek.

Március 22-én, hétfő:
Bp. I. 12.05. Lakner Ilona énekel. 12.30. Hírek.
1.30. A Mária Terézia I. bönvédegyalotredné zene-
kara 4-10. Rádió előadása. 5. Seregdi Sándor be-
gedül. 6. A Kelenföldi Luther Szövetség hangvere-
nye. 8. Husvét. Világi misztériumjáték 3. részben.
9.35. Az Operaház tagiból alakult zenekar. 11.05.
Közvetítés az Ostende-környékről. 0.05. Hírek.
Bp. II. 6. A rádió szalonzenekara. 7.45.
Beszárkai zenekar.

Március 23-án, kedd:
Bp. I. 12.05. Rádió szalonzene. 12.30. Hírek.
1.30. Akom Lajos énekel. 4.10. Asszonyok be-
adja 5. Zentinger Jenő zongorázik. 6. Hangleme-
lek. 6. Mikor kezdődik a tavasz. 7.30. Cigányzene.
8.50. Operaház előadásának közvetítése. 11.25. Hang-
lemlek. Hírek.

Bp. II. 6.30. Operaház előadásának közvetí-
tése. 8.30. Zenevezetők: Főiskolai Segítő Egyesület
hangversenyének közvetítése.

Március 24-én, szerda:
Bp. I. 12.05. Cigányzene. 4.15. Rádió dí-
telő. 7.50. Husvét-i énekek 3. részben. 10.20.
Herman Pál gondolkodik, zongora kísérettel. 11.10.
Szalonzene.

Bp. II. 7.50. Zongora. 8.55. Szalonzene. 10.05.
Cigányzene.

Március 25-én, csütörtök:
Bp. I. 12.05. Srimónikus zenekar. 1.30. Szal-
onzene. 5.30. Magyar barfegyűttes. 6.4. Dohányi
Érnő zongorázik. 11.15. Hanglemlek.

Bp. II. 7.20. Hanglemlek. 7.35. Régi husvét-
iok. Előadás.

Március 26-án, péntek:
Bp. I. 9. Református istentisztelet. 10. Egy-
házi ének és szentbeszéd az Egyetemi templomból.
11.5. Evangélikus istentisztelet a Deák-téri tem-
plomból. 2. Hírek. énekek. 8.15. Isien szőlő, előadás.
8.45. Nagypénteki hangverseny. 10. Hírek, időjárás-
jelzés. Nagypéntekre való tekintettel a rádió tá-
vánti műsora nem ad...
Bp. II. 5.30. Velasquez, előadás.

Március 27-én, szombat:
Bp. I. 12.05. Forrai Miklós kamaraközosa.
1.30. Szalonzene. 5. Krisztus a keresztény, előadás.
5.30. Vonósnyegye. 8.20. Szent szeretet h. műsora.
(Köli-nyek) Előadja: Várady Aranka. 10.20. Hang-
lemlek. 11. Cigányzene.

Bp. II. 5. Hanglemlek. 7.35. Závadosky Zoltá-
ni énekel, zongora kísérettel.

Fizessen elő a Celldömölki Hírlap-ra!

PIAC

Az említett csütörtökön, március 11-én a celldömölki hónapos vásáron az alábbi árak alakultak.

Buza	P	16.50—18.00
rozs	..	17.50—17.80
árpa	..	14.80—16.00
zab	..	14.40—14.80
tengeri	..	13.00—13.50
búgonya	..	8.00— 8.00
tej	..	0.15— 0.16
kejsz	..	0.80— 0.84
túró	..	0.40— 0.46
vaj	..	3.00— 3.20
sajt	..	1.60— 2.00
alma	..	0.50— 1.00
kőrte	..	0.50— 0.80
dió	..	0.80— 0.90
cseke	..	0.06— 0.06
vöröshagyma	..	0.06— 0.10
lóhagyma	..	0.06— 0.08
sárgarépa	..	0.03— 0.04
zöldség	..	0.03— 0.04
káposzta	..	0.10— 0.20
tojás	..	0.05— 0.06
bab	..	0.28— 0.30
hal	..	0.50— 1.50
csirke	..	1.40— 2.50
tyúk	..	1.50— 2.80

Modern lakásberendezések,

sajátkészítményű butorok mélyen leszállított árban, kedvező fizetési feltételekkel kaphatók

SCHÜTZ

butorárúházban

Celldömök.

Raktáram minden vételkisznyer nélkül megtekinthető! Ne üljön fel a hálólokna, csak megbízható és ismert cégnél vásároljon!

Alapítva: 1840.

SPORT

CVSE—AÜSO 4:1 (1:1)

Celladömöklí. Verete: N. u. r. n.

Szeles időben kezdődik a játék, mely erőgyoroma erők benyomását kelti. Mind a két fél kezdemeny, mind a két fél támad, de egyik rem eredményes. Valóságos lényegmértékben, amelyben csak hosszú húza vona után érleltek meg az eredmény, mégpedig Ajka javára. Azonban a kiegyenlítés sem váratlan magára sokáig. A háttér hi bázott és Sile három méterrel bomba gölt rugott.

A másik félidőben kialakult a vasutas játéka. A sérült Joob helyett Kindi játszik, Silit pedig Szekcső várja fel. A játék emel kedléssé, ami eredményt is hoz. Végülögy 16 méteres lövésre az ellenkező feloldások ban talál utat, majd Ötvösi megjárta a lab dja rázza meg a bázis s végül Fa p gő ja állítja be a végeredményt.

Ez az eredmény azonban nem lehet bizelgő a csapatra és nem lehet megnyugtató a klubnagysége néve, mert még a má sodik félidőben mutatott játék is gyenge ahhoz, amit elvárhatunk tőle.

ZTE—SBSE 5:0 (0:0)

Zalaezerseg. Verete: Rosenhal

ZTE: Srókonyos — Ko ác, Varga — Dombai, Bicsai Dóczy — Szabó, Horváth, Cirkovics, Sáp, Kardos

SBSE: Cserecs — Gécy, Süle — Horváth, Puchler, Zsirai — Nagy, Bíró, Pajor, Ládonyi, Pápai.

Tipikusan bakterencés kimenetű mérkőzést vívott a Binya csapata. Már a 3. percben 10 emberrel játszik, mert Hor váth karja kilécsomodott. Mégis a komplett és az MZSE legjobbjával felálló bajnok aspiráns ZTE nek az első félidőben teljesen egyenrangú ellenfele volt, sőt Puchler és Pápai kapufabombáit góll érdemeltek volna.

A féltől utolér percsiben Cserecsis 11-es bravúrban véd.

A szünet után hatalmas szél ellen ke rül a már játék elején 10 főr leoldott SBSE és a 11 es védésnél megérdült Cserecsis megelődésén könnyű gólokkal meg pecsételte az SBSE sorsát.

Az SBSE jóvaljavulása Egyszerűen nagy elismerést vált ot ki. Ják voltak: Ba csai, Srép, Cirkovics, illetőleg Gécy, Zsi rai, Pápai.

Magyar nemzetünk és magyar gondolkodásunk megerősödését célozzák:

Baráthosi Balogh Benedek „Turáni” könyvei

huszonégy kötetben. Izzó latinikus magyarság jellemzi azoknak minden sorát, féltő, minden szegye virágzásáért remegő s azt óvó hivatott kerékszekerek írták az ifjú magyar nemzedéknek azokat. Egy emberi élet munkás kutatásának és odaadó áldozatos fáradozásának gyümölcsei ezek a könyvek! — Hogy mekkora érték rejlik bennük, csak az tudja aki elolvassa azt! — A kötetek jegyzéke:

1. A Turáni regék és mondák a világ teremtéséről. (Uj kiadásban.)
2. Bolyongások a mandur népek között.
3. Kína lelke.
4. Suomi földön. Esték között.
5. Török testvéreink.
6. Japán, a félkele nap országa.
7. Szumének, szitták, őstörökök.
8. A hunok és avarok népe. Meghalt törökök.
9. Kínai vízekén.
10. Indótörökök, Tibet.
11. Mongolok, Buriátok.
12. Kínzók és a tibbi török vérvünk.
13. Bakárok, tájörök.
14. Bolyongások a török népek között.
15. Ugorok kisebb véreink.

16. Korea, a Hajnaltpr országa.
17. Japánföldi bolyongások.
18. Nyelvet cserélő turáni népek. (Bolgár, kazár, stb.)
19. A magyar föld sorsai Árpád népe előtt.
- 20–21. A magyarság igaz története turáni magyar szemmel nézve.

1. Árpád-vére-elfogyásig. A dícsőség útján.
- II. Magyar pusztulás, magyar felámadás.
22. Turán sors. Összetűzött történelmi vázlat a világtörténelmi jelentőségű kitérővel.
23. Turáni kultúra és az emberi művelődés kitérővel.
24. Turánizmus. A turáni gondolat és a turáni jövő.

Megrendelhető Szerkesztőségünkben és a szerzőnél: Bpest, I. Rónai-

Magyarf a magyarnak!

Egyéb eredmények: Kiszizi — TVSE 2:2 (1:1) RTK — SzSE II. 2:1 (1:0). SÜFC — Haladás III. 3:1 (1:1), KTSE — MZSE 3:1 (0:1).

A bajnoksg állása:

1. SÜFC	13	13	—	64	9	26
2. ZTE	13	11	—	2	49	19
3. Kiszizi	11	8	1	2	62	12
4. RTK	13	8	—	5	30	34
5. CVSE	11	7	—	4	31	17
6. ZSE	13	7	—	6	16	14
7. TVSE	13	4	2	7	13	33
8. SzSE II.	11	4	—	7	18	30
9. TVSE	12	3	1	8	17	49
10. KTSE	12	3	—	4	9	34
11. SBSE	13	1	2	10	16	43
12. Haladás III.	11	—	2	9	12	34

MAMMOSOR

Ma a Vasutas is megkezdte a bajnoki pontokért való küzdelmet Tapolcán az ottani Vasutas Jönév gárdájával. Csapatunk

megtele a helyő előkészületeket. Egy-két helyen erőltetés történt úgy, hogy bizakodva tekinthetünk e mérkőzésre. A csapat összeállításra a következő: Varga — Joób, Goda. — Poór, Egervári, Tarc s, — Osvald, Süle, Péntek, Vágvölgyi, Budai és Faltrp.

NEKÖNK MAGYAROKNAK VAN EURÓPA NÉPEI KÖZÖTT A LEGRÉGIBB FAJVÉDŐ ALKOTMÁNYUNK A VÉRSZERZÉSI.

A CLSE is megkezdte ma a működését. E-ös szereplése az SBSE hívta meg egy barátságos mérkőzésre. Reméljük, hogy nem csatlódnak az eddigi jól szervezett levelező csapatban, amúbat az első mérkőzésre lesz, de ismerve akaraterejét, szép játékok várunk az ifjú erőkből összerakított csapatól. A mérkőzés délután fél 4 órakor kezdődik, amelyre a levelező csapat a következő összedőlésében áll ki: Hegedűs, — Szabó, Takács, — Tincos, Varga, Tóth, — Bicskai, Simon, Pajor, Csoma, Ládonyi.

— Sporthlr. CVSE mezei fűcsapata április 4 én Budapestre megy és részt vesz a Máv Sportligo mezei fűversenyén. — A szombathelyi Haladás utátlétki osztálya a celli Vasutas utátlétki június 11 én rendezendő utátlétki versenyre hívta meg.

A Nemzeti B liga a tervezet szerink négy csoportba lesz osztva. Az északnyugati kerülletől hét, a délnyugatiból öt együttes kerül a dunántúli csoportba, így általában van, hogy a szombathelyi alsóház második helyezette is bekerülhet az elsőosztályú csapatok közé.

Husvétkor a Vasutas a Perutz előosztályú csapatát látja vendégül. Tekintve, hogy a Perutz a tabella elején foglal helyet s jó erőkből áll, szép mérkőzésnek lehetünk részesei.

Laptulajdonos: „TURUL SZÖVETSÉG” kenevezésű Berzenyi Bajnoki Társaság. Felsőlaklódó: BERKES JENŐ. Főmunkatárs: TAKÁCS KÁROLY és VIRÁG ENDRE.

Osztálysorsjegy talajdonosok

b. figyelmebe!

1. Az új 38. m. kir. osztálysorsjáték terve nem változott. 86.000 sorsjegy, 43.000 nyaralvány. Legnagyobb nyaralvány szerencsés esetben 700.000 pengő jutalom 400.000 P. főnyeremény 300.000 P. azután 100.000, 70.000, 55.000, 50.000, 45.000, 40.000, 35.000, 25.000 stb. összesen 8.520.000 P. kászpénz.
2. Ajánljuk, hogy eddigi sorsjegyszámát mindenki tartsa meg. A főúrasítók a folytonosság miatt izletteltéknek a régi sorsjegyeket — amennyire csak lehet — elküldik, vagy egy ideig fenntartják.
3. Ha azonban valaki más, új sorsjegyszámmal akar a következő sorsjátékon részt venni, azt, a kívánságát is készséggel teljesítik a főúrasítók. Mindenkinek és mindenkies sorsjegynek egyenlő a nyeresi esélye, nem létezik előny, vagy kivátság, csak szerencse. Állandó állami felügyelet!
4. Ha valaki bármely okból nem akar most résztvenni az új sorsjátékban, küldje azonnal vissza a sorsjegyet az illetékes főúrasítónak, mert kárt és veszteséget okoz, ha idejében nem küldi vissza.
5. A sorsjegyek árat — egész 28, fél 14, negyed 7, nyolcad 3/4 pengő — van ideje mindenkinek legkésőbb az április 10-én kezdődő húzás előtt megfizetni. Csak kifizetett sorsjegyeknek van nyaralványjogosultságuk. A befizetett legelőszörübb a sorsjegyzet csatló postabefizelési-lapon eszközözní.
6. Akinek még nincs sorsjegye, kérjen probatétul akarmelyik főúrasítótól. Ingyen és bérmentve küldik a hivatalos tervezettel együtt.
7. A húzások után hivatalos nyaralványjegyzéket küldenek a főúrasítók. Nagyobb nyaralványokról pedig díszkártyán külön értesítik felteiket.
8. Senki se felelje el, hogy sorsjegy nélkül nem nyerhet se kth, se nagy, se főnyaralványt!
9. A szerencse útja most ismét mindenkinek nyitva áll!